
خبر و مصاحبه

حمایت قاطع مدیر ورزشی یونیون 
برلین از سرمربی جدید

باشگاه یونیون برلین پس از انتصاب تاریخی 
ماری-لوئیزه اتِـــا به عنوان سرمربی موقت تیم 
مردان، با موجی از واکنش‌های منفی در فضای 
مجازی مواجه شده است؛ موضوعی که واکنش تند 
مدیر فوتبال این باشگاه را به دنبال داشته است.
هورست هلت، مدیر فوتبال یونیون برلین، در 
اظهاراتی صریح این حملات را »شرم‌آور و غیرقابل 
قبول« توصیف کرد و گفت باشگاه به‌طور کامل از 
سرمربی جدید خود حمایت می‌کند. او تأکید کرد 
که انتقادهای جنسیتی مطرح‌شده در شبکه‌های 
اجتماعی هیچ جایگاهی در فوتبال حرفه‌ای ندارد 
و تمرکز باشگاه صرفاً بر توانایی‌های فنی اِتا است.

اتِـــا که به صورت موقت هدایت تیم را بر عهده 
گرفته، نخستین زنی است که در یکی از پنج لیگ 
معتبر اروپا به عنوان سرمربی یک تیم مردان 
منصوب شده؛ اتفاقی تاریخی که بازتاب گسترده‌ای 
در فوتبال اروپا داشته است. او پیش از این سابقه 
مربیگری در رده‌های پایه و همچنین تجربه حضور 

در کادر فنی یونیون برلین را داشته است.
مدیر فوتبال باشگاه در ادامه با اشاره به توانایی‌های 
فنی این مربی ۳۴ ساله گفت: »او در مدت کوتاه 
حضورش نشان داده که به سرعت شرایط را درک 
می‌کند و از تجربه کافی برای هدایت تیم برخوردار 
است. به گفته او، اِتا پیش‌تر نیز عملکرد موفقی در 
رده سنی زیر ۱۹ سال داشته و به‌خوبی با ساختار 

باشگاه آشناست.«
یونیون برلین که در فصل جاری بوندس‌لیگا در رده 
یازدهم جدول قرار دارد، در حالی به ادامه رقابت‌ها 
فکر می‌کند که تنها چند هفته تا پایان فصل باقی 
مانده و تیم فاصله نسبتاً امنی با منطقه سقوط 
دارد. با این حال، نتایج اخیر این تیم در سال ۲۰۲۶ 
چندان مطلوب نبوده و تنها دو پیروزی در ۱۴ بازی 

ثبت شده است.
قرار است اِتا از روز سه‌شنبه نخستین جلسه تمرینی 
خود را به عنوان سرمربی آغاز کند. مدیران باشگاه 
معتقدند که انتخاب او تصمیمی منطقی و مبتنی بر 
شناخت کامل از ساختار تیم بوده است؛ چرا که او 

هم باشگاه را می‌شناسد و هم بازیکنان را.
در شرایطی که فضای مجازی با واکنش‌های منفی 
همراه شده، مسئولان یونیون برلین تأکید دارند 
که از این تصمیم عقب‌نشینی نخواهند کرد و تمام 
حمایت خود را از سرمربی جدید برای ادامه مسیر 

اعام کرده‌اند.

  سلاح مخفی انگلیس در مسیر 
جام جهانی ۲۰۲۷

ستاره جوان تیم ملی فوتبال زنان انگلستان، لورین 
جیمز، بار دیگر به یکی از محورهای اصلی بحث‌های 
تاکتیکی در اردوی »سه‌شیرها« تبدیل شده است؛ 
بازیکنی با استعداد فوق‌العاده که هنوز پرسش 
اصلی درباره او این است، بهترین پست برای 

استفاده حداکثری از توانایی‌هایش کجاست؟
نمایش اخیر جیمز در پیروزی حساس ۱-۰ مقابل 
اسپانیا در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷، بار دیگر 
ظرفیت‌های او را به نمایش گذاشت. او در این 
دیدار در نقش وینگر چپ بازی کرد؛ جایی که هم 
در فاز دفاعی با دوندگی بالا به تیم کمک کرد و هم 
در حمله یکی از خطرناک‌ترین بازیکنان زمین بود و 

چندین موقعیت جدی خلق کرد.
جیمز که در سال‌های اخیر به عنوان یکی از 
خلاق‌ترین بازیکنان فوتبال زنان اروپا شناخته 
شده، در باشگاه چلسی نیز درخشش قابل توجهی 
داشته و بارها با گل‌ها و پاس‌های تعیین‌کننده خود 
نتیجه بازی‌ها را تغییر داده است. با این حال، مسیر 
او در تیم ملی همواره با نوسان همراه بوده است. با 
وجود این چالش‌ها، بسیاری از کارشناسان معتقدند 
که جیمز در روزهای اوج خود می‌تواند در سطح 

برترین بازیکنان جهان قرار بگیرد.

ویلتکینسون: باید روی کار خودمان 
تمرکز کنیم

سرمربی تیم ملی فوتبال زنان ولز، ریهان 
ویلتکینسون، تأکید کرد که تیمش باید پیش از 
هر چیز بر عملکرد خود تمرکز کند و نتیجه دیدار 
حساس مقابل جمهوری چک در انتخابی جام 

جهانی ۲۰۲۷ را در نظر بگیرد.
ولز که در دیدار اخیر خود موفق شد آلبانی را با 
نتیجه ۴-۰ در هم بکوبد، با وجود این پیروزی به 
 B1 دلیل تفاضل یا امتیازات جزئی در رقابت گروه
به رده دوم جدول سقوط کرد. با این حال، شرایط 
جدول همچنان بسیار نزدیک است و هر دو تیم 
ولز و جمهوری چک با رکوردی مشابه در نیمه راه 

رقابت‌ها قرار دارند.
ویلتکینسون پس از پیروزی مقابل آلبانی گفت: 
»ما باید فقط روی کار خودمان تمرکز کنیم. وقتی 
بیش از حد به نتایج دیگران فکر کنید، فوتبال 
خوبی ارائه نمی‌دهید. ما بازی‌های خودمان را 
می‌خواهیم ببریم و اجازه می‌دهیم جدول در پایان 

شکل بگیرد.«
ولز در ادامه مسیر خود ابتدا باید بار دیگر به 
مصاف آلبانی برود و سپس در دیداری دیگر مقابل 
مونته‌نگرو قرار بگیرد؛ مسابقه‌هایی که پیش از 
رویارویی سرنوشت‌ساز با چک برگزار می‌شوند.
سرمربی ولز در عین حال از عملکرد تیمش رضایت 
کامل داشت و گفت ثبت کلین‌شیت پس از ۱۸ 
بازی و حفظ تمرکز بازیکنان در طول ۹۰ دقیقه، 

نشان‌دهنده پیشرفت قابل توجه تیم است.

iranvarzeshii

تیم ملی فوتبال زنان ایرلند شمالی با هدایت 
سرمربی جدید خود مایکل مک‌آردل، کار 
خود را در رقابت‌های انتخابی جام جهانی با 
پیروزی قاطع ۰-۴ برابر مالت آغاز کرد؛ 
نتیجه‌ای که همراه با نمایش تهاجمی و 
بازگشت به گلزنی پس از چند بازی کم‌فروغ 

به دست آمد.

در این دیدار که در ورزشگاه مورن‌ویو پارک 
برگزار شد، کری هالیدی با دو گل ستاره 
میدان بود و جویلی اندروز و دنیل ماکسول 
نیز دیگر گل‌های تیم میزبان را به ثمر رساندند 
تا ایرلند شمالی پس از چهار بازی ناکامی در 

گلزنی، بار دیگر دروازه رقبا را باز کند.
این پیروزی همچنین نخستین کلین‌شیت 

تیم از آوریل سال گذشته محسوب می‌شود؛ 
موضوعی که نشان‌دهنده بهبود ساختار 
دفاعی تیم در کنار افزایش توان هجومی 
است. مک‌آردل پس از بازی از »نیت و 
جسارت« بازیکنانش تمجید کرد و گفت 
تیمش در طول تمرینات روی تبدیل 
موقعیت‌ها به گل کار زیادی انجام داده است.

او تأکید کرد: »بازیکنان با ذهنیت درست 
وارد زمین شدند. اگر شجاعت بیشتری در 
بازی رو به جلو داشته باشیم، نتیجه آن را 
خواهیم گرفت.« با این حال، سرمربی جدید 
ایرلند شمالی یادآور شد که هنوز بخش‌هایی 
از عملکرد تیم نیاز به بهبود دارد و باید با 

واقع‌بینی برای ادامه مسیر آماده شد.
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در طول فصل جاری زمانی که 
صحبت از باشگاه استقلال می‌شود، 
گویی معادلات کلاسیک مدیریتی 
با واقعیت‌های تلخ و متناقض گره 
می‌خورد. در حالی که مسابقات 
لیگ دسته اول بانوان که تیم بانوان 

استقلال در آن حضور داشته، از 
اواخر دی‌ماه گذشته به پایان 
رسیده، سکوتِ پس از رقابت‌ها 
بر فضای باشگاه سایه افکنده و 
گویی مدیران این تیم فراموش 
کرده‌اند هنوز تعهدات مالی خود را 

نسبت به این تیم تکمیل نکرده‌اند 
و سؤال اساسی اینجاست که چرا 
با گذشت بیش از دو ماه از پایان 
رقابت‌ها، هنوز حق‌الزحمه و حقوق 
بازیکنان بانوی استقلال به دست 

آنها نرسیده است؟
آمارها و واقعیت‌های موجود، نشان 
از وضعیتی بحرانی دارند. طبق 
اعام بازیکنان استقلال به ایران 
ورزشی، هنوز ۳۰ درصد از مطالبات 
تیم بانوان استقلال پرداخت نشده 
و اعضای این تیم در انتظار پرداخت 
مطالبات خود هستند و در بدنه 
باشگاه شکاف میان »ادعاهای 
مدیریتی« و »واقعیت‌های معیشتی« 
به شکلی بی‌سابقه عمیق شده 

است. 
برای یک ورزشکار حرفه‌ای، فوتبال 
تنها یک ورزش نیست بلکه تنها 
منبع درآمد و تکیه‌گاه اقتصادی 

اوست. در روزگاری که چالش‌های 
اقتصادی ناشی از جنگ تحمیلی 
گلوگاه زندگی را بر خانوارها تنگ کرده 
است، نپرداختن حقوق بازیکنان، 
تنها یک تأخیر مالی ساده نیست، 
بلکه نوعی بی‌تفاوتی ساختاری 
نسبت به زیست انسانی نفرات تحت 
قرارداد باشگاه محسوب می‌شود.

در این میان، رفتارهای علی تاجرنیا 
به عنوان یکی از چهره‌های مدعی 
و مستعد در بدنه باشگاه، ابعاد 
جدیدی از این بحران را نمایان 
می‌سازد. در روزهای گذشته، شاهد 
موجی از اظهارات وی بوده‌ایم که 
سعی دارد با تکیه بر منطق »تداوم 
از  جنگ«،  دوران  در  فعالیت‌ها 
عملکرد باشگاه دفاع کند. ادعای 
وی مبنی بر اینکه باشگاه استقلال در 
دوران تنش‌ها و تعطیلی‌های ناشی از 
جنگ، متوقف نشده است، از منظر 

تئوریک شاید قابل بحث باشد اما از 
منظر کاربردی هیچ گره‌ای از اعضای 
تیم باز نکرده است و پرسش اصلی 
اینجاست که اگر باشگاه در روزهای 
بحرانی نیز به فعالیت خود ادامه 
داده است، چرا اکنون که بانک‌ها 
بازگشته‌اند، وضعیت اقتصادی به 
حالت عادی بازگشته و گره‌های 
اداری و بانکی گشوده شده است، 
هنوز هیچ اقدام ملموسی برای 
پرداخت مطالبات بازیکنان صورت 

است؟  نگرفته 
اگر استدلال »شرایط جنگی« و 
»تعطیلی بانک‌ها« را کنار بگذاریم، 
چه بهانه منطقی دیگری برای این 
باقی  طولانی‌مدت  سهل‌انگاری 

می‌ماند؟
ضمن اینکه استقلال نزدیک به 
یک ماه و اندی فرصت پرداخت 
مطالبات را داشت اما انگار مدیران 

باشگاه سرمست از صدرنشینی تیم 
آقایان مشغول نوشتن توئیت‌های 
هوادارپسند بودند جای اینکه وظیفه 
مدیریتی خود را نسبت به تمام 

تیم‌ها انجام دهند.
در حالی که تیم بانوان استقلال در 
انتظار یک تصمیم اجرایی و یک 
انتقال بانکی برای تأمین مخارج 
روزانه است، مدیریت باشگاه در 
»کل‌کل‌های  به  مجازی  فضای 
پوپولیستی« در خصوص برگزاری یا 
عدم برگزاری لیگ مشغول است!
بازیکنان تیم بانوی استقلال، در 
شرایطی قرار دارند که دستشان از 
سوی مدیریت باشگاه تنگ شده 
مدیریت  می‌رود  انتظار  است. 
باشگاه، به جای اتکا به استدلال‌های 
تکراری و ورود به بازی‌های بیهوده در 
فضای مجازی، مسئولیت خود را در 
قبال این حقوق‌بگیران ایفا کند. 

انتظار می‌رود 
مدیریت 

باشگاه، به 
جای اتکا به 

استدلال‌های 
تکراری و ورود 

به بازی‌های 
بیهوده در 

فضای مجازی، 
مسئولیت خود 

را در قبال این 
حقوق‌بگیران 

ایفا کند

ــال ایران این روزها  ــ بازار نقل‌وانتقالات فوتب
ــر تحت تأثیر  ــ ــال‌های قبل، کمت ــ برخلاف س
ــت تأثیر  ــ ــتر تح ــ ــتاره و بیش ــ نام بازیکنان س
ــه؛ نیلوفر  ــ ــرار گرفت ــ ــذاب ق ــ ــی ج ــ ــک مرب ــ ی
ــال‌ها  ــ ــده که س ــ اردلان، چهره‌ای شناخته‌ش
ــی فوتبال  ــ ــان تیم‌های مل ــ ــوان کاپیت ــ ــه عن ــ ب
ــالا در  ــ ــرده و ح ــ ــی ک ــ ــال نقش‌آفرین ــ و فوتس
ــیر  ــ ــرای ادامه مس ــ ــی مهم ب ــ ــتانه تصمیم ــ آس
ــود در عرصه مربیگری قرار دارد. ــ حرفه‌ای خ
ــه تدریج  ــ ــر ب ــ ــال‌های اخی ــ ــه در س ــ اردلان ک
ــه و تمرکز  ــ ــه گرفت ــ ــبز فاصل ــ ــتطیل س ــ از مس
ــت  ــ ــی و هدای ــ ــای فن ــ ــر فعالیت‌ه ــ ــود را ب ــ خ
ــکان  ــ ــته س ــ ــل گذش ــ ــته، فص ــ ــا گذاش ــ تیم‌ه
ــتای البرز را برعهده داشت  ــ هدایت تیم ایس
ــه جای  ــ ــارات ب ــ ــر از انتظ ــ ــردی فرات ــ و عملک
ــب ۳۴ امتیاز،  ــ ــاگردان او با کس ــ گذاشت. ش
ــای لیگ برتر  ــ ــوم جدول رقابت‌ه ــ در رتبه س
ــی منظم  ــ ــان دادند که تیم ــ ــتادند و نش ــ ایس
ــن مربی  ــ ــت ای ــ ــت هدای ــ ــر تح ــ و تاکتیک‌پذی
ــرایطی  ــ ــن جایگاه در ش ــ ــتند. ای ــ ــوان هس ــ ج
ــالای جدول  ــ ــه رقابت در ب ــ ــت آمد ک ــ به دس
ــرده بود و چند تیم مدعی برای  ــ ــیار فش ــ بس
ــاش کردند. ــ ــب رتبه‌های بالا جدول ت ــ کس

ــد ماجراجویی  ــ ــه نظر می‌رس ــ ــا این حال، ب ــ ب
ــیده و حالا  ــ ــتای البرز به پایان رس ــ او در ایس

ــگاه‌های بزرگ به سمت این مربی  ــ نگاه باش
ــفکر دوخته شده است. ــ خوش

ــپولیس که اولین  ــ ــوی میدان، پرس ــ در آن س
ــان را  ــ ــگ برتر زن ــ ــود در لی ــ ــور خ ــ ــل حض ــ فص
ــت، با وجود هزینه‌های  ــ پشت سر می‌گذاش
ــرمربی سابق  ــ بالا و انتخاب مریم آزمون )س
ــت  ــ ــی فوتبال( روی نیمکت، نتوانس ــ تیم مل

ــرآورده کند. ــ انتظارات را ب
ــارات زیادی  ــ ــده، انتظ ــ ــی شناخته‌ش ــ کادر فن
ــم آزمون  ــ ــود. انتخاب مری ــ ــرده ب ــ را ایجاد ک
ــت  ــ ــابقه هدای ــ ــرمربی که س ــ ــوان س ــ ــه عن ــ ب
ــه دارد،  ــ ــان را در کارنام ــ ــی فوتبال زن ــ تیم مل
ــگاه برای  ــ ــان‌دهنده عزم جدی این باش ــ نش
ــود اما قرمزها  ــ ــگ ب ــ ــور قدرتمند در لی ــ حض
ــاندند و  ــ ــم به پایان رس ــ ــل را در رده هفت ــ فص
ــر روی نیمکت  ــ ــای جدی تغیی ــ حالا زمزمه‌ه
ــواداران  ــ ــد. ه ــ ــوش می‌رس ــ ــه گ ــ ــن تیم ب ــ ای
ــای تیم‌های  ــ ــپولیس که به موفقیت‌ه ــ پرس
ــان نیز  ــ ــد، از تیم زن ــ ــادت کرده‌ان ــ ــردان ع ــ م
ــری دارند و همین موضوع  ــ انتظار نتایج بهت
ــرار داده  ــ ــار ق ــ ــگاه را تحت فش ــ مدیریت باش

. ست ا
ــی  ــ قبل ــارات  ــ اظه ــه،  ــ توج ــب  ــ جال ــه  ــ نکت
ــی‌اش به  ــ ــه قلب ــ ــاره علاق ــ ــر اردلان درب ــ نیلوف
ــت. او بارها در مصاحبه‌های  ــ پرسپولیس اس
ــه هوادار این تیم  ــ مختلف تأکید کرده بود ک
ــتن روی نیمکت پرسپولیس  ــ ــت و نشس ــ اس
ــود.  ــ ــوب می‌ش ــ ــش آرزویی بزرگ محس ــ برای
ــه واقعیت نزدیک  ــ ــن آرزو می‌تواند ب ــ حالا ای
ــپولیس به دنبال  ــ ــگاه پرس ــ شود چراکه باش
ــینی آزمون می‌گردد  ــ گزینه‌هایی برای جانش
ــت آنها قرار دارد. ــ و نام اردلان در صدر فهرس

ــم  ــ ــپولیس خت ــ ــه پرس ــ ــا ب ــ ــت تنه ــ ــا رقاب ــ ام
ــه  ــ ک ــز  ــ نی ــر  ــ ــگاه‌های دیگ ــ باش ــود.  ــ نمی‌ش
ــته را  ــ ــتای البرز در فصل گذش ــ عملکرد ایس
ــتند.  ــ ــه دنبال جذب اردلان هس ــ دیده‌اند، ب
ــگاه‌های  ــ ــع خبری از تماس باش ــ برخی مناب
ــت دارند.  ــ ــا او حکای ــ ــرای مذاکره ب ــ مدعی ب
ــی از  ــ ــالا یک ــ ــت، اردلان ح ــ ــلم اس ــ ــه مس ــ آنچ
ــازار  ــ ــان ب ــ ــن مربی ــ ــن و پرتقاضاتری ــ گران‌تری

. ست ا
ــی نهایی  ــ ــچ توافق ــ ــوز هی ــ ــال هن ــ ــن ح ــ با ای
ــه  ــ ــه دارد. اردلان ک ــ ــرات ادام ــ ــده و مذاک ــ نش
ــر  ــ ــه نظ ــ ــوده، ب ــ ــاط ب ــ ــردی محت ــ ــواره ف ــ هم
ــم  ــ ــه تصمی ــ ــد عجولان ــ ــد نمی‌خواه ــ می‌رس
ــه انتخاب  ــ ــی می‌داند ک ــ ــه خوب ــ ــرد. او ب ــ بگی
ــه‌ای‌اش را  ــ ــیر حرف ــ ــت می‌تواند مس ــ نادرس

ــرار دهد. ــ ــر ق ــ ــت تأثی ــ تح
ــوز به طور  ــ ــم آزمون هن ــ ــوی دیگر، مری ــ در س
ــمت خود کنار نرفته و وضعیت  ــ رسمی از س
ــپولیس بخواهد  ــ ــر پرس ــ ــت. اگ ــ او مبهم اس
ــد تضمین‌های لازم  ــ ــون را حفظ کند، بای ــ آزم
ــل آینده را به او بدهد؛  ــ برای موفقیت در فص

ــد. ــ ــوار می‌رس ــ موضوعی که به نظر دش
ــرایط  ــ ــدام تیم ش ــ ــت ک ــ ــد در نهای ــ ــد دی ــ بای
ــد کرد.  ــ ــا اردلان را فراهم خواه ــ ــکاری ب ــ هم
ــپولیس  ــ ــا آرزوی او برای مربیگری در پرس ــ آی
ــنهادهای  ــ ــا پیش ــ ــت می‌پیوندد ی ــ ــه واقعی ــ ب
ــت  ــ ــاوت هدای ــ ــیری متف ــ ــه مس ــ ــر او را ب ــ دیگ
ــم  ــ ــت، تصمی ــ ــن اس ــ ــه روش ــ ــد؟ آنچ ــ می‌کن
ــال  ــ ــادلات فوتب ــ ــد مع ــ ــر اردلان می‌توان ــ نیلوف
ــتخوش  ــ ــران را برای فصل آینده دس ــ زنان ای
ــم  ــ ــد. هواداران چش ــ ــی کن ــ ــرات اساس ــ  تغیی

به راهند.

اردلان که 
همواره فردی 

محتاط بوده، 
به نظر می‌رسد 

نمی‌خواهد 
عجولانه 

تصمیم بگیرد. 
او به خوبی 

می‌داند 
که انتخاب 

نادرست 
می‌تواند مسیر 

حرفه‌ای‌اش 
را تحت تأثیر 

قرار دهد

معمای بزرگ نقل‌وانتقالات مربیان

اردلان جانشین آزمون می‌شود؟
گزارش یک

وقتی خبری از تحقق وعده‌ها نیست

سایه‌ سنگین بی‌تفاوتی بر دختران استقلال

  محمدرضا رحیم پور
خبر‌نگار

کلثوم دارا، سرمربی تیم فوتسال زنان 
فولاد هرمزگان، در گفت‌وگویی درباره 
وضعیت مبهم هفته‌های پایانی لیگ، 
تأکید کرد: »هنوز تصمیم رسمی درباره 
پایان مسابقات به باشگاه‌ها اعلام نشده 
است. ما هم مثل سایر تیم‌ها برخی 
اخبار غیررسمی را شنیده‌ایم، اما همه 
چیز به رأی کمیته انضباطی درباره دیدار 
استقلال و هیأت فوتبال خراسان رضوی 

بستگی دارد.«
وی در ادامه با اشاره به بلاتکلیفی موجود 
افزود: »طبیعی است که در چنین 
شرایطی برنامه‌ریزی برای تیم‌ها دشوار 
شود. با این حال، از نظر فنی ترجیح من 
این است که سه هفته پایانی لیگ برگزار 
شود، چرا که این مسابقات می‌تواند 
در تعیین جایگاه تیم‌ها نقش مهمی 

داشته باشد.«
دارا با تأکید بر لزوم رعایت عدالت در 
تعیین نتایج لیگ گفت: »اگر قرار باشد 
قهرمان معرفی شود، بهتر است تکلیف 
سایر رتبه‌ها هم مشخص شود. تیم‌ها 
یک فصل کامل تاش کرده‌اند و هزینه 
داده‌اند، بنابراین منطقی نیست که 
رقابت‌ها فقط با معرفی یک تیم به 

عنوان قهرمان به پایان برسد.«
سرمربی فولاد هرمزگان درباره شانس 
تیمش برای کسب رتبه بهتر نیز توضیح 
داد: »هنوز سه هفته از لیگ باقی مانده 
و این دیدارها اهمیت زیادی دارند. برای 

مثال، ما مقابل نفت آبادان در بازی 
رفت پیروز شدیم و در دیدار برگشت 
هم به تساوی رسیدیم. همین نتایج 
می‌تواند در تعیین جایگاه نهایی بسیار 
تأثیرگذار باشد.« وی در بخش دیگری 
از صحبت‌های خود به شرایط خاص 
کشور اشاره کرد و گفت: »بدون تردید 
وضعیت فعلی، تصمیم‌گیری درباره ادامه 
مسابقات را سخت‌تر کرده است. برگزاری 
رقابت‌های ورزشی در چنین فضایی 
چالش‌های خاص خود را دارد و مسئولان 

باید همه جوانب را در نظر بگیرند.«
دارا همچنین درباره طرح افزایش تعداد 
تیم‌های لیگ در فصل آینده عنوان کرد: 
»لیگ امسال با حضور ۱۴ تیم برگزار 
شد و به نظر من از کیفیت قابل قبولی 
برخوردار بود، اما اضافه شدن تیم‌های 
بیشتر کار ساده‌ای نیست و می‌تواند 
مشکلاتی ایجاد کند. اگر لیگ به صورت 
دو گروه برگزار شود، قرعه‌کشی می‌تواند 
باعث نابرابری شود. ممکن است یک 

گروه بسیار سخت‌تر از گروه دیگر باشد 
و این موضوع تعادل رقابت‌ها را از بین 
ببرد. در چنین شرایطی، دیگر نمی‌توان 
با اطمینان از عدالت در لیگ صحبت 

کرد.«
سرمربی فولاد هرمزگان در ارزیابی 
عملکرد  »از  تیمش گفت:  عملکرد 
بازیکنانم رضایت دارم. آنها تا اینجای 
فصل با تمام توان بازی کرده‌اند و نتایج 
خوبی هم گرفته‌ایم. یکی از نکات مثبت 
لیگ امسال حضور بازیکنان ملی‌پوش 
در تیم‌های مختلف بود که باعث شد 
رقابت‌ها نزدیک و جذاب دنبال شود.«

دارا در پایان با اشاره به نقاط ضعف 
فصل تأکید کرد: »یکی از مشکلات جدی 
این فصل، بحث داوری بود. در طول 
مسابقات به‌دلیل برخی ملاحظات 
کمتر در این‌باره صحبت کردم، اما به 
نظر من سطح داوری‌ها نیاز به ارتقای 
جدی دارد و برای فصل آینده باید در این 
حوزه برنامه‌ریزی دقیق‌تری انجام شود.«

تیم ملی فوتبال زنان انگلستان 
دیدارهای  مهم‌ترین  از  یکی  در 
مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷، 
موفق شد با نمایشی حساب‌شده 
و نتیجه‌ای ارزشمند، رقیب سنتی 
خود اسپانیا را شکست دهد و گام 
بلندی برای صعود مستقیم به جام 

بردارد. جهانی 
این مسابقه که در ورزشگاه ومبلی 
برگزار شد، تکرار تقابل‌های مهم 
اخیر دو تیم از جمله فینال یورو 
۲۰۲۵ و جام جهانی ۲۰۲۳ بود؛ جایی 
که دو قدرت برتر فوتبال زنان اروپا 
برای تصاحب صدر جدول گروه ۳ 
به مصاف هم رفتند. با توجه به 
اینکه تنها تیم صدرنشین به صورت 
مستقیم راهی جام جهانی برزیل 
خواهد شد، حساسیت این دیدار از 

همان ابتدا کاملاً مشهود بود.
شاگردان سارینا ویگمن بازی را 
طوفانی آغاز کردند و خیلی زود به 
گل رسیدند. در دقیقه سوم، لورین 
همپ با حضوری به‌موقع در محوطه 
جریمه، توپ را از خط دروازه عبور داد 
تا ومبلی خیلی زود غرق در شادی 
شود. این گل زودهنگام، برنامه‌های 
انگلیس برای کنترل بازی را به 

بهترین شکل ممکن پیش برد.
انگلیسی‌ها در ادامه نیمه نخست، 
با انسجام دفاعی بالا و اجرای دقیق 

تاکتیک‌ها، اجازه خودنمایی به 
حریف ندادند. در مقابل، اسپانیا که 
به عنوان قهرمان جهان وارد میدان 
شده بود، مالکیت توپ را در اختیار 
داشت اما در خلق موقعیت‌های 
خطرناک ناکام بود. تلاش‌های ایرنه 
پاردس و اونا باتیه نیز نتوانست 
دروازه هانا همپتون را به طور جدی 

تهدید کند.
ی  و ر نگلیس  ا  ، یگر د ی  سو ر  د
ضدحمات بسیار خطرناک ظاهر 
شد و حتی می‌توانست اختاف را 
افزایش دهد. همکاری زیبای لوسی 
برنز و همپ، یکی از موقعیت‌های 
جدی میزبان بود که با بی‌دقتی 

مهاجم انگلیسی از دست رفت.
نیمه دوم اما چهره متفاوتی داشت. 
بازی سرعت بیشتری گرفت و هر 
دو تیم موقعیت‌های جدی خلق 
کردند. برای انگلیس، لورین جیمز و 
آلسیا روسو فرصت‌هایی طلایی را از 

دست دادند، در حالی که اسپانیا نیز 
با ضربات اولگا کارمونا و ویکی لوپز تا 
آستانه گلزنی پیش رفت اما تیر دروازه 
مانع از فروپاشی دروازه میزبان شد.
در دقایق پایانی، فشار اسپانیا به اوج 
رسید و این تیم چندین موقعیت 
ین  مهم‌تر  . د کر خلق  ی  جد
آنها ضربه سر ادنا ایماده بود که 
ابتدا با اختلافی اندک به بیرون 
رفت و سپس با واکنش درخشان 
همپتون مهار شد تا برتری انگلیس 

شود. حفظ 
در نهایت، این پیروزی ارزشمند 
باعث شد انگلیس با ۹ امتیاز از سه 
بازی، صدرنشین گروه باقی بماند و 
رکورد صددرصد پیروزی خود را حفظ 
کند. حالا آنها با روحیه‌ای بالا به 
دیدار بعدی برابر ایسلند می‌روند؛ 
مسابقه‌ای که می‌تواند مسیر صعود 
مستقیم این تیم به جام جهانی را 

هموارتر کند.

انگلیس در ومبلی از سد اسپانیا گذشت

سه شیرها صدرنشین مقتدر گروه شدند
سرمربی فولاد هرمزگان: کیفیت داوری نیازمند بازنگری جدی است

قهرمانی بدون تعیین رتبه‌ها عادلانه نیست

واکنشگزارش


